
令和５年度学校教育自己診断（生徒：学年別）　649名（65.1％）
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1 学校に行くのが楽しい。
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2 学校生活についての先生の指導には納得

できる。
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3 将来の進路や生き方について考える機会

がある。
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4 先生は、いじめについて私たちが困って

いることがあれば真剣に対応してくれる。
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5 担任の先生以外にも、気軽に相談できる

先生がいる。
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6 命の大切さや社会のルールについて学ぶ

機会がある。
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7 「文化祭」の取組みは、充実したものに

なっている。
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8 「体育祭」の取組みは、充実したものに

なっている。
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9 「宿泊野外行事」の取組みは、充実した

ものになっている。
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10 学校はＩＣＴ環境（1人１台端末や

Google Workspace など）を効果的に活用し

ている。
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11 探究活動（「IBARAMA」「課題研究」

等）の取組みは、充実したものになってい

る。
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1 自分の良いところを学校等で活かそうと

している。
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2 将来の夢や目標に向けて努力している。
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3 授業では、課題の解決に向けて、自分で

考え、自分から取り組んでいる。
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4 自分と違う意見を尊重することができ

る。
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5 学校等で、他の人と協力し合うことがで

きる。
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6 地域や社会、世界がより良くなるために

できることに取り組んでいる。
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7 学校の授業は充実しており、満足

できる。


